



潮汕鄉情

國際日報 合編 潮州鄉親公會



潮汕鄉情

水上演繹“速度與激情”

國家摩托艇集訓隊到汕頭南澳訓練

汕頭南澳島擁有秀美的自然風光和優質水域，非常適合水上運動項目的開展。近期，國家體育總局水上運動管理中心組織國家摩托艇集訓隊到南澳開展為期15天的訓練。運動員們在廣闊無垠的大海上駕駛着摩托艇，徜徉在藍天和大海之間，在水上演繹“速度與激情”，吸引了眾多遊客觀賞。

摩托艇項目是集競爭性、觀賞性和刺激性於一體，富有現代文明特徵的高科技競技體育項目。比賽通常以比拼速度決出勝負，場面壯觀激烈、精彩紛呈、驚心動魄，深受觀眾的喜愛。摩托艇類別包括水上摩托、方程式摩托艇、水上飛人等。而這次國家摩托艇隊在汕頭集訓的項目是水上摩托艇，根據駕駛方式又分為坐式水上摩托艇以及立式水上摩托艇。

集訓期間，為了更好推廣摩托艇項目，還舉行了水上安全駕駛公益活動，讓市民遊客體驗摩托艇。公益活動(汕頭·南澳站)是由國家體育總局水上運動管理中心和中

國潛水潛水摩托艇運動聯合會主辦，由廣東省劃船訓練中心、汕頭市文化廣電旅遊體育局、南澳縣文化廣電旅遊體育局、汕頭市水上運動中心、汕頭市水上運動協會聯合支持，活動主辦方為體驗者介紹了摩托艇的發展史，以及摩托艇的機械原理、駕駛技巧和救生理論等知識。在教練員的陪同指導下，市民遊客紛紛“親身上陣”體驗這項水上運動。據了解，駕駛水上摩托艇，防護措施必不可少。除了基礎的救生衣，專業運動員由于在水面上駕駛速度更快，還要配備尾椎板、頭盔等。而作為初學者，更是要在規範、專業的指導下進行。

近年來，汕頭南澳成功舉辦過高水平的衝浪、帆船帆板、鐵人三項、南粵古驛道、徒步、馬拉鬆等精品賽事活動，加快推動“體育+旅遊”產業創新發展，形成優質的旅遊體育品牌。本次國家摩托艇隊集訓，也為這片美麗的海域再添活力，也讓汕頭市民遊客大飽眼福。

(林秦攝影報道)



↑運動員齊心協力將摩托艇運上沙灘。



↑摩托艇下水前需要進行安全檢測。



↑國家摩托艇集訓隊運動員青春洋溢。

責任編輯
蔡蕤芳